TARİHÇE

                  Taraklı Öğretmenevi ve Akşam Sanat Okulu Müdürlüğü 2023 yılında açılmıştır. Kurumumuzun asıl fonksiyonu; üyelerin konaklama ihtiyaçlarının karşılanmasına ve otelcilik-turizm sektöründe ihtiyaç duyulan eğitilmiş ara eleman gücünün yetiştirilmesine katkı sağlamak  ve bu hizmetlerin yanında üyelerin yeme-içme, dinlenme ve eğlenme ihtiyaçları için yardımcı ve tamamlayıcı birimleri bünyesinde bulundurmaktır.
Kurumumuz,  Sakarya ilinin Taraklı  ilçe merkezinde bulunmakta olup Taraklı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı olarak hizmet vermektedir.
                Sakarya İli Marmara Bölgesinin Çatalca-Kocaeli Bölümünde yer alır. Sakarya'nın kuzeyinde Karadeniz, batısında Kocaeli, Bursa, doğusunda Düzce ve güneyinde de Bolu ile Bilecik bulunmaktadır.Taraklı İlçemiz de son yıllarda insanların özellikle İstanbul’un yoğun ve stresli yaşamından kaçarak dinlenmeye ve gezmeye geldikleri yerlerin başında gelmektedir. Taraklı ilçe merkezinde 2011 yılında temeli atılarak faaliyete giren Taraklı Termal Sosyal Tesisleri de ilçemizin hızlı gelişimine büyük katkı yapmıştır.      
              Tarihte İpek Yolu üzerinde olan ve geçmişte kervanların konakladığı Hacı Atıf Han isimli tarihi binanın kamulaştırılarak restore edilmesinin ardından 2023 yılı Kasım ayında öğretmen evi olarak hizmete giren Taraklı Öğretmen evi binası, lüks otel konforuyla hem öğretmenlere hemde Taraklı’ya gelen misafirlere hizmet vermeye başlamıştır.Böylece atıl halde harabe bir şekilde kaderine terk edilmiş tarihi bir mirasımız daha ayağa kaldırılarak aslına uygun bir çalışmayla Taraklı ilçemize kazandılmıştır.
           
      	Taraklı Öğretmenevimiz 10 oda ve 20 yatak kapasitesiteli olup “Öğretmenevi içerisinde  kafeterya bölümü de  mevcuttur. Öğretmenevimizin koridorlarında berjerler ve üçlü koltuklarla oturma alanları mevcuttur. Resepsiyon bölümünde şark köşesi bulunmaktadır. Kafeteryamız ise otantik tarzda dekoratif ürünlerle dizayn edilmiştir. Öğretmenevimiz doğalgazla ısınmakta olup öğretmenevimizde 24 saat sıcak su ve internet hizmeti konuklarımızın hizmetine  sunulmuştur. 

